

“两环三十一放射”生态廊道工程好评如潮 行走其中 慢享生活

连日来,郑州都市区“十大建设项目”评选活动引起社会各界的持续关注。不少市民和单位纷纷致电郑州日报、郑州晚报或登录中原网为自己满意的建设项目点赞。

“两环三十一放射”生态廊道工程,市民好评如潮:美化了城市,更方便了市民出行,尤其是中原西路生态廊道、三环快速路生态廊道北三环示范段,徜徉其中怎一个“美”字了得! 到此可以真正感受到什么是“慢享生活”。

郑州市园林局也极力推荐这一工程,认为它是我市贯彻落实十八大精神,建设生态文明的具体实践。对提升城市品位、增加城市综合竞争力有着重要作用。 郑州报业集团记者 裴其娟/文 马健/图



西四环生态廊道

工程简介:

“两环”即三环路、四环路。“三十一放射”即三环、四环之间的31条放射道路。“两环三十一放射”生态廊道建设内容包括道路两侧50米绿线范围内征地、拆迁、绿化和公建综合体建设,最终形成郑州市中心区域“环形加放射”快速路网体系。“两环三十一放射”是完善城市组团、产业集聚、新型社区和引领项目、发展经济,改善环境的重要基础设施,是郑州市重要的交通路网和出入口。

“两环三十一放射”生态廊道是郑州都市区新型城镇化的引领工程,自2012年2月16日郑州市新型城镇化建设推进大会召开后实施建设,截至目前共建成绿化道路21条(段),总长度260公里,绿化累计完成2213万平方米;建设人行步道278公里,自行车道246.3公里,广场622个,公建综合体123个,公交港湾213个,公厕153个。市区四环以外部分及10条市域快速通道完成生态廊道建设约694公里,绿化面积3214万平方米。

您可以通过

1.拨打郑州晚报热线 96678、郑州日报新闻热线 67655551留言。

2.在郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博留言。

3.在郑州晚报(微信号:zhengzhouwanbao)、掌上中原(微信号:myzylife)公众平台上留言。



郑州晚报



掌上中原

4.网络推荐请登录中原网(www.zynews.com),也可扫描右方二维码直接参与推荐。



5.寄信至郑州新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州日报编委办公室收,邮编:450046。

热荐项目

“两环三十一放射”生态廊道建设工程

市园林局局长、“两环三十一放射”道路绿化提升工程建设指挥部办公室主任张胜利:

富民、民心、士气工程

“两环三十一放射”生态廊道建设是一项富民工程、民心工程和士气工程,生态廊道建设不但为新型城镇化建设奠定了生态基础,满足人民群众日益增长的生态需求与治理环境污染和交通拥堵的需要,也是我市贯彻落实十八大精神,建设生态文

明的具体实践,更是提升城市品位、增加城市综合竞争力的有效举措。

通过道路景观绿化,提高了环境质量,促进城市可持续发展;通过慢行系统建设,保障了交通安全;通过优化国土布局,促进了产业发展。

工程建设指挥部办公室副主任任泽生:

城市道路建设的“革命”

生态廊道建设是城市交通、道路、生态绿化的一次综合建设,也是城市道路建设的“革命”。它不是一般的道路景观绿化提升,而是用新型城镇化和城市建设的先进理念,通过中心城区到县市、到新市镇、到乡村,用交通道路相连,两侧建设20~50米的绿化廊

道。廊道里建设有自行车道、人行步道,配置公交港湾、休闲驿站,实现“公交进港湾、行走在中间、辅道在两边、休闲在林间”,赋予城市道路保护生态、改善环境、保障交通安全、舒缓城市热岛效应的多重功能,达到交通、人行、绿化、生态的和谐统一。

市民李秀芳:

“这里发生了翻天覆地的变化”

我家住在北三环田园路交叉口附近,在北三环北侧一家汽车4S店上班。生态廊道建设之前,路两边全是违章搭建的房子,人行道上经常垃圾成堆,占道经营现象多,早晚高峰期经常发生交通拥堵。去年以来,这里发生了天翻地覆的变化,先是拆除了违章建筑,后来又建成了四五十米宽的生态廊道,法桐树、大叶女贞……树木间还铺了漂亮的彩色沥青道路,每次经过这里都心情舒畅。之后我常带母亲来廊

道内休闲,还有一些大妈组织在这里跳舞、唱戏等。

“两环三十一放射”生态廊道建设工程净化了空气,改善了环境,也为市民增加了休闲娱乐的好去处。通过慢行系统建设,保障了交通安全,改变了郑州市传统的道路建设模式,改变了人们的出行理念,以前骑自行车出行担心被汽车撞到,现在走在生态廊道里的自行车道上,远离快车道,放松又环保,达到了交通、人行、绿化、生态的和谐统一。

“爱心年羊”长成啦

城市爱心家庭吃绿色羊肉,农村贫困家庭在家致富 大家好才是真的好

“爱心年羊”由郑州晚报、“衣往情深”公益项目联合发起,旨在招募爱心人士,购买羊崽,捐赠给农村贫困家庭饲养,等羊崽长大后,再按市场价,将与购置款等价值的肉回馈给爱心人士,其余的羊肉全部归饲养羊崽的家庭所有。城市家庭吃上健康绿色的羊肉,农村贫困家庭不离家就能发家致富,“爱心年羊”让更多的人受惠。 郑州晚报记者 孙晓菲

2014年“爱心年羊”已长成

自2013年,“爱心年羊”帮扶活动成功推出以来,得到了许多爱心单位、爱心人士及媒体的参与支持。

2014年爱心帮扶活动继续将爱升温,4月“衣往情深”公益项目办公室组织了一批热心参与此帮扶活动的爱心单位及爱心人士再次前往鲁山地区,认领了爱心羊崽,以此来帮助当地的贫困家庭,改善其生活条件。

时至今日,被认领的羊崽在当地贫困家庭的饲养下已长成健康肥美的“年羊”,安全、绿色的羊肉已从鲁山地区运往郑州,爱心羊肉陆续被爱心人士领走。

爱心家庭和贫困家庭一对一帮扶

“爱心年羊”帮扶活动在活动试点鲁山县已成功开展两年,参与“爱心年羊”帮扶活动的贫困家庭生活得到了改善。

与此同时,“爱心年羊”帮扶

活动不仅让绿城的爱心单位、爱心人士的爱心得以传递,更能够让绿城爱心人士吃上无公害无污染纯正有味的羊肉。

帮扶活动使爱心家庭和贫困家庭形成一对一帮扶关系,城市家庭可以吃上安全健康的羊肉,农村贫困家庭可以实现不开家就能脱贫的目的。

招募爱心人士,参与“爱心年羊”帮扶活动

在当地,更多的村民了解到

这个爱心活动后,也希望加入到“爱心年羊”爱心帮扶活动中,他们想通过“爱心年羊”爱心帮扶活动改善自己家庭的生活。

汇聚众爱,让一户贫困家庭、两户贫困家庭的改变逐渐变成更多户,需要您的加入!

欢迎各位爱心人士参与到“爱心年羊”爱心帮扶活动中,爱,有您更精彩! 想了解“爱心年羊”帮扶活动各类事宜请拨打爱心热线0371-56660512。